

620109 г. Екатеринбург, ул. Крауля, 46 телефон - факс (343) 242-22-10
ИНН 6658068601 КПП 665801001 e-mail: sckool74@mail.ru



УТВЕРЖДАЮ:
Директор МАОУ СОШ с углубленным
изучением отдельных предметов № 74
Е.В.Кожевникова
« » 2020

*Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим.
Рокоссовский К.К.*

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении школьного конкурса поисково-исследовательских работ о военном прошлом прадедушек и прабабушек «Кто мне детство подарил?»

1. Общие положения.

Настоящее положение определяет основные цели и задачи школьного конкурса поисково-исследовательских работ о военном прошлом прадедушек и прабабушек «Кто мне детство подарил?» (далее конкурс), порядок и условия проведения.

Конкурс организован и проводится в рамках проекта, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «от 74 к 75»

Учредителем конкурса является муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 74.

К участию в конкурсе принимаются работы, ставшие продуктом поисково-исследовательской работы о военном прошлом прадедушек и прабабушек «Кто мне детство подарил?»

2. Цели и задачи.

Утверждение в сознании и чувствах обучающихся учреждения патриотических ценностей, уважения к культурному и историческому прошлому России.

Поддержка и развитие поисково-исследовательской деятельности младших школьников, их творчества.

Воспитание уважения к подвигу участников Великой Отечественной Войны.

3. Участники конкурса.

На конкурс принимаются работы обучающихся 1-4 классов без прочих ограничений.

4. Требования к конкурсным работам.

На конкурс принимаются работы объемом не более 2 листов формата А4, шрифт Times New Roman, кегль № 14, интервал 1,5, поля 20 мм.

К участию в конкурсе принимаются работы, ранее нигде не опубликованные.

Анонимные работы, работы под псевдонимом без указания реального имени и фамилии к участию в конкурсе не допускаются.

К участию допускается не более одной работы одного/группы исполнителей.

За достоверность содержания работы ответственность несет лицо, представившее работу.

Конкурсные работы могут быть исполнены в любом виде, жанре и с применением различных техник оформления.

К участию в конкурсе не допускаются работы содержащие:

-ненормативную лексику;

-плагиат;

- цитаты третьих лиц;
- политические, национальные и религиозные разногласия.

5. Организация и проведение Конкурса.

Работы на конкурс принимаются с 02.03.2020 по 23.03.2020 в учебной части школы с приложением листа регистрации по форме

ФИО исполнителя/исполнителей	(полностью)	Полных лет	Класс	Руководитель работы

Полный список участников конкурса размещается на сайте учреждения в разделе «Конкурс поисково- исследовательских работ о военном прошлом прадедушек и прабабушек «Кто мне детство подарил?»»

Конкурсные работы участников могут быть использованы Учредителем в некоммерческих целях, в том числе для оформления инсталляций, публикаций, размещения на информационных ресурсах сети «Интернет».

Работы всех участников публикуются на сайте учреждения.

6. Подведение итогов.

Конкурсные работы оценивает экспертный совет. В состав экспертного совета входят представители общественности.

Критерии оценки конкурсных работ:

- выразительность
- содержание
- соблюдение норм русского/родного языка
- оригинальность творческого решения и формы подачи материала.

Произведения оцениваются по 5 бальной шкале.

По итогам Конкурса определяются три призовых места.

Итоговая оценка формируется путем суммирования оценок всех членов экспертного совета.

Победители награждаются дипломами и призами.

Награждение победителей проходит 8 мая в рамках мероприятия «Вальс Победы».